

Орловский комсомолец

г. Орел

15 ИЮН 1961

## Театр едет в село

Несколько дней в Орле показывает свои спектакли Липецкий областной драматический театр. С творчеством гостей знакомятся не только горожане. Недавно по приглашению колхозников группа липецких артистов выезжала в колхоз имени Сталина Миенского района. Здесь под открытым небом труженики полей и ферм с интересом просмотрели пьесу «Нечистая сила». Спектакль прошел с большим успехом.

Артисты Липецкого театра выступили также перед трудящимися Кромского, Знаменского и других районов области.

Л. ОРЛИК.